

大成食品 智慧飼料工廠 在安徽固鎮正式投產

■ 蚌埠大成 井方源

智慧飼料工廠投產慶典 智能化 新鮮化



大成智慧飼料工廠正式投產，標誌著智慧飼料工廠正式投入運營



○一三年九月二十一日，大成食品（亞洲）有限公司智慧飼料工廠專案在安徽固鎮縣經濟開發區舉行了盛大的投產儀式。縣委副書記、組織部長朱紀東先生，縣政府副縣長鄭修林先生、開發區副主任朱元慶先生、縣農業農村局長王偉先生，各鄉鎮黨委政府主要負責人，開發區相關部門負責人參加。

朱紀東副書記在致辭中對智慧飼料工廠專案正式投產表示了熱烈祝賀，並指出，近年來固鎮縣將綠色食品作為主導產業，下大力氣做好「糧頭食尾」、「畜頭肉尾」、「農頭工尾」增值，形成了億隻肉雞、千萬隻肉鴨、百萬頭生豬和肉羊的產業發展格局。

大成集團深耕固鎮近二十年，不僅實現了肉雞全產業鏈發展，而且在疫情最吃緊的階段投資建設二期專案，展現了對固鎮最大的信任，對固鎮營商環境最大的認可。他強調，縣委縣政府將舉全縣之力支援大成集團發展，在政策、土地、資金、配套等方面持續投入，為企業進一步發展培育更加優渥的土壤。

大成食品董事會主席兼首席執行官章俊賢先生在慶典現場發表了熱情洋溢的演講，他對各級政府領導、合作夥伴的支持表示由衷的感謝，並強調大成食品要不斷提升企業核心競爭力以實現持續發展。

智慧飼料工廠是大成食品二期工程項目之一，旨在為長三角地區養殖產業鏈輸出更多產能，提供安全、新鮮、穩定、高品質的飼料，為大成鮮食板塊高品質發展提供保障。

肉品事業群資深總經理王慶權先生表示，該專案自二〇二二年三月十二日開工以來，始終秉持高品質、高標準施工要求，打造現代化、智慧化、新鮮化的工廠。新廠區占地九十二畝，設計產能為一期三十六萬噸／年，二期六十萬噸／年，配備現代化檢測設備，透過各方面的現代化管理，實現提質降本增效。

大成公司二期產業化項目將於十月十八日整體投產，專案全部建成達產後，可實現年產值約人民幣四十億元，帶動就業人員一千人以上，將進一步助推固鎮縣加快打造食品加工產業集群，形成經濟發展的新引擎。



固鎮縣委副書記、組織部長朱紀東致辭，將持續圍繞大成產業專案，做好服務協調及保障工作，為企業創建更加和諧穩定的發展環境



大成食品董事會主席兼首席執行官章俊賢致辭



肉品事業群資深總經理王慶權、飼料事業群總經理李文輝一同為瑞獅點睛



肉品事業群資深總經理王慶權致辭



江蘇豐尚智慧科技有限公司劉春海副總裁致辭，期待合作共贏



蘇華建設集團黃文華總經理致辭，期待未來長期合作